

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3813

27-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മുഴിക്കൽ അപ്രോച്ച് റോഡ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ		Shri. Pinarayi Vijayan (മുഖ്യമന്ത്രി)	
(എ)	<p>വടകര-മാഹി കനാൽ പ്രവൃത്തിയുടെ ഭാഗമായുള്ള മുഴിക്കൽ അപ്രോച്ച് റോഡ് പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ അറിയിക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>"മുഴിക്കൽ ലോക്ക് കം ബ്രിഡ്ജിലേക്കുള്ള അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം" എന്ന പ്രവൃത്തിക്ക് 8.60 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതിയും 7.60 കോടി രൂപയുടെ സാങ്കേതികാനുമതിയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>പ്രീകാളിഫിക്കേഷൻ ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും ഒരു ടെണ്ടർ മാത്രമാണ് ലഭിച്ചത്. തുടർന്ന് രണ്ടാം തവണയും ടെണ്ടർ ചെയ്തെങ്കിലും ഒറ്റ ബിഡ്ഡർ മാത്രമാണ് പങ്കെടുത്തത്. ഊരാളുങ്കൽ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് സമർപ്പിച്ച സിംഗിൾ ടെണ്ടർ പ്രീകാളിഫൈ ചെയ്യാൻ ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ PQ കമ്മിറ്റി തീരുമാനിക്കുകയും, പ്രസ്തുത സിംഗിൾ ടെണ്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ അനുമതിക്കായി സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സിംഗിൾ ബിഡ്ഡറായ ഊരാളുങ്കൽ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് സമർപ്പിച്ച 8,52,86,632/- രൂപയുടെ ടെണ്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് 22/10/2021-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ടെണ്ടർ അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദവിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>"മുഴിക്കൽ ലോക്ക് കം ബ്രിഡ്ജിലേക്കുള്ള അപ്രോച്ച് റോഡ് നിർമ്മാണം" എന്ന പ്രവൃത്തിക്ക് 8.60 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതിയും 7.60 കോടി രൂപയുടെ സാങ്കേതികാനുമതിയും നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>പ്രീകാളിഫിക്കേഷൻ ടെണ്ടർ ക്ഷണിച്ചെങ്കിലും ഒരു ടെണ്ടർ മാത്രമാണ് ലഭിച്ചത്. തുടർന്ന് രണ്ടാം തവണയും ടെണ്ടർ ചെയ്തെങ്കിലും ഒറ്റ ബിഡ്ഡർ മാത്രമാണ് പങ്കെടുത്തത്. ഊരാളുങ്കൽ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് സമർപ്പിച്ച സിംഗിൾ ടെണ്ടർ പ്രീകാളിഫൈ ചെയ്യാൻ ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ PQ കമ്മിറ്റി തീരുമാനിക്കുകയും, പ്രസ്തുത സിംഗിൾ ടെണ്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ അനുമതിക്കായി സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ</p>

		<p>സിംഗിൾ ബിസ്റ്ററായ ഊരാളുകൾ ലേബർ കോൺട്രാക്ട് കോ ഓപ്പറേറ്റീവ് സൊസൈറ്റി ലിമിറ്റഡ് സമർപ്പിച്ച 8,52,86,632/- രൂപയുടെ ടെണ്ടർ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് 22/10/2021-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ലാൻഡ് അക്വിസിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏത് ഘട്ടത്തിൽ ആണെന്ന് അറിയിക്കാമോ; ജീവനക്കാരുടെ അഭാവം കാരണം ലാൻഡ് അക്വിസിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടാകുന്നുണ്ടോ എന്നറിയിക്കാമോ?</p>	<p>(സി) വടകര - മാഹി കനാലിന്റെ പൂർത്തീകരണത്തിനായി 75 ഏക്കർ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കലിന്റെ ഭാഗമായി 8 പ്രവൃത്തികളിൽ അഞ്ചെണ്ണത്തിന് 19(1) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചു. രണ്ടെണ്ണത്തിന് 19(1) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ നൽകുന്നതിനുള്ള ജോലികൾ പുരോഗമിക്കുന്നു. ഒരു പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് ഇതുവരെയും 11 (1) നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടില്ല. ആയതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടന്നുവരുന്നു. സ്ഥലമെടുപ്പ് നടപടികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്തുവാൻ സ്പെഷ്യൽ തഹസീൽദാർ (LA) അടങ്ങുന്ന 12 അംഗ സീമിനെ നിയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ